

聊城将举办首次大学生技能大赛

参赛成绩突出者,将颁发相应职业资格证书

本报聊城9月24日讯(记者刘云菲 通讯员 冯斐)为顺应聊城市当前就业形势,保障聊城市人才强市战略的实施,全面提升我市在校大学生的技能水平。市职业技能鉴定指导中心将在聊城大学举办聊城市首届大学生技能大赛,大赛于9月28日至30日举办。竞赛项目涵盖机械加工、自动控制、饮食、健康服务等多个领域。

据了解,此次大赛涉及范围较广,是聊城市举办的第一次面向普通高校大学生综合性技能大赛,在组织规模和项目设置上都居于全省前列,竞赛项目涵盖机械加工、自动控制、饮食、健康服务等多个领域,参赛职业有汽车修理工、中式烹调师、电工等11个职业(工种),聊城大学汽车学院、继续教育学院、体育学院、后勤集团均组队参与本次大赛。截

至目前,已完成大赛参赛选手的选拔工作,已组建参赛队伍40支,参赛选手226人。

根据大赛计划,大赛于9月28日至30日间举办,有关市领导、聊城大学校领导将出席本次大赛开幕式,在开幕式上,对聊城大学职业技能鉴定基地进行授牌。大赛全部赛程3天,对于在此次大赛中表现突出的参赛选手,由人社部进行表彰及颁发相应的职业

资格证书外,并向校方为参赛选手争取学分奖励。赛事完毕后,邀请部分省、市首席技师进行技能表演项目,达到教学、比赛相结合,相互促进的目标。竞赛活动完成后,将组织聊城职业技术学院等职业院校负责人员赴深圳相关企业进行人才对接,了解企业的用人需求,以便制定更为合理的人才培养方式。

鼎舜小学开展

教案作业检查展评

9月19日,在教务处的精心组织和安排下,鼎舜小学开展了为期一天的教案作业检查展评活动,全体教师都能充分按照学校教学常规的要求,按质按量地完成相关教学工作,本次活动起到了督促教师从日常工作抓起,从常规做起,扎扎实实搞好教育工作的效果。(赵云龙)

小小葫芦 丝丝育人心

葫芦丝走进课堂

为推动小学生的综合素养,弘扬我国优秀的民族音乐文化,葫芦丝已进入鼎舜小学的课程中,作为学校的特色活动开展起来。由学校出资,为孩子购买葫芦丝乐器,免费让孩子们使用。并聘请专业的老师进行授课。由易到难,从简单的音符、指法、呼吸到简单小曲子,让每一位孩子掌握葫芦丝的基本吹奏技法和技能,并且一点点提升。每周四的下午,校内都会传来余音袅袅的葫芦丝声,孩子们学得津津有味。

总之,开展以葫芦丝艺术教育为载体,不仅树立孩子的自信,还增强了孩子的民族文化意识,也得到了家长的一致好评。

我们相信,葫芦丝一定能成为鼎舜小学一道独特而又亮丽的风景。(陈小青)

聊大化工学院

启动“阳光之翼”行动



为响应团中央、中国青年志愿者协会等相关部门号召,聊城大学化学化工学院开展了2014年“阳光之翼”——关爱残疾儿童志愿服务活动,并于日前走进聊城市智障儿童康复中心。

本报记者 张跃峰 通讯员 杨军丽 王登虎 摄

一个脑瘫患儿母亲12年的坚守

养育两脑瘫患儿,救治百余残障儿童

本报记者 孟凡萧

侯立霞是一对双胞胎脑瘫患儿的母亲,在查出孩子患有脑瘫之初,她力排众议,坚决放弃当教师的机会,借债四十多万,带着两个孩子到聊城、济南、北京、郑州……等地去寻医救治。为更好的给孩子治疗,她自学推拿按摩的技法,在“自愈”孩子大见成效之后,又给前来求医的患儿免费治疗,4年来,她已救治了百余残障儿童。

早产双胞胎儿子患脑瘫

2002年8月30日,怀孕七个月多并准备参加阳谷县教师招聘考试的侯立霞,在聊城市人民医院生下一对双胞胎儿子。但因为早产,两个孩子都只有两斤多,两个孩子生下来不会哭叫,不会吮吸,放在重症监护室的温箱里监护了一个月,期间还下过两次病危通知,全家花费了8万多元才勉强保住了孩子的命。

可是虽然孩子保住了,可一岁半时,两个孩子仍只能躺在床上,不能坐,更不能站,连翻身也得借助外力。见孩子这样,侯立霞在公婆的陪伴下到济南儿童医院去给孩子做全面检查,检查结果让全家人惊呆了,两个孩子先天性脑瘫。

面对这个残酷的现实,全家人都无法接受,一致的意见是“放弃”,听其自然,因为这是一个无底洞,需要大量的金钱源源不断地投进去,其结果也不一定令人满意。

济南之行,就这样因囊中空空无可奈何地回到家中……

为孩子看病举债四十万

从济南回来后,侯立霞陷入极大地痛苦之中,变得沉默寡言,常常在夜里哭泣。每天面对瘫在床上不会动的孩子,心如刀绞。

2004年5月份,侯立霞经过多方打听,得知阳谷城东有个骨科医院能治疗脑瘫,侯立霞筹集一万元钱,抱着两个孩子欣然前往。但满怀信心地坚持了七个月,用光了所有借来的钱,结果却不见起色。

针灸不见成效之后,侯立霞又听说北京中日友好医院专治幼儿脑瘫,她就让婆婆陪着抱着孩子奔波到北京,可是在花费借来的5万元之后,依然没有看到任何希望。为了给孩子治疗,七年间她一直奔波于聊城、济南、北京、郑州等地,举债四十多万。

亏空10余万 救治百余残障儿童

在2009年4月从洛阳回来后,背负四十多万外债的她,再也筹不出钱给孩子治病了。



侯立霞给双胞胎儿子做康复性训练。 本报记者 孟凡萧 摄

无奈之下,就自己给孩子做康复。白天她学着之前大夫的样子给孩子做康复,晚上在孩子睡觉之后就挑灯攻读相关书籍。在她的治疗下,她的双胞胎孩子慢慢地康复,一个能够独立行走十几步,一个不但能走路,而且能上下楼梯。

伴随着孩子的康复,侯立霞能治疗脑瘫的消息也逐渐散布开来。慢慢地有人找她给孩子治疗。

“当时给他们看病都是不

收费的,但是有一些家庭条件好的见我家里贫穷,就会给点钱,有的给我孩子买点水果什么的。”侯立霞回忆。

找她看病的人越来越多,就在政府的帮助下成立了“残疾人康复服务中心”。现在康复中心有60多个孩子,加之之前治疗的,得一百多个。

现在这个康复中心虽说由政府补贴,但是远远不够用,每年都要亏空10万多元,都得丈夫挣钱往里边搭钱。

聊城新华保险举办“全民健步走”公益活动

2014年9月20日上午,新华保险聊城中支在广庆集团举办“全民健步走”活动,到场客户300余人。本次活动是新华保险第14届客户服务节重点项目之一。浩浩荡荡的健步走队伍,一望无际,客户们精神抖擞,步伐矫健,通过此类活动的开展,倡导客户运动健身,传承文明,引领风尚,快乐的运动理念。本次活动受到了客户的好评,彰显了新华保险以客户为中心的服务理念。

活动首先由新华保险聊城中

支续期部带来的两首舞蹈掀开了活动的序幕。

接下来副总经理王青总致欢迎词,段其彦经理宣读活动细则。

本次活动由全体参与人员大致用1个小时步行3.5公里。健步走活动是一项以促进身心健康为目的、讲究姿势、速度和时间的步行运动,它突出的特点是易于掌握,不易发生运动伤害;不受年龄、时间和场地的限制,不同人群可根据自己的时间随时锻炼;装备简单,只需一双舒适合脚的运动鞋;在良好

环境中结伴健步走,不仅锻炼了身体,还能欣赏美景,促进人际交往,陶冶身心。

选手们奋勇向前作为本次活动的举办方,新华保险一直恪守“以客户为中心”的战略,不断完善服务平台建设,树立和强化全员服务意识,为客户提供便捷、温馨的服务体验。新华保险希望用优质的服务、丰富多彩的客户活动,使广大客户享受到轻松、愉悦、健康的生活,与客户一道创造美好生活,为客户的未来保驾护航。

聊城新华保险成立于2003年7月,经过十余年的发展,现在东昌府、冠县、茌平等聊城市下辖所有区域设立了支公司,搭建了一支2000余人的素质良好、团结向上、作风顽强的员工及营销员队伍。

近期,新华保险重磅推出年金产品“金彩一生终身年金保险理财计划”(简称“金彩一生”),融合了费率市场化、商业养老、拓宽投资渠道等诸多有利条件,涵盖保险理财、养老、长期规划等

功能,成为新政光辉照耀下的亮丽作品。

据悉,“金彩一生”的客户群定位为中高收入人士,是一款利益清晰明确、稳健增值、侧重养老的终身年金保险计划。该计划由主险“金彩一生终身年金保险”和附加险“附加随意领年金保险(万能型)”组合而成,其中主险为费率市场化改革后的普通型终身年金产品,附加险是具有最低保证利率的万能险产品,具有鲜明特色。(新华保险聊城中支 张燕)

主题投资升温 工银瑞信瞄准高端装备制造

跌宕起伏的A股正成为主题投资的乐园,“调结构、促改革”的大基调下,今年以来主题基金的表现超出行业整体水平,截至22

日,今年以来市场上明确以主题投资为主的基金获得了10.77%的回报,而同期股票基金均为回报为8.05%。

今年股票基金业绩优异的工银瑞信也顺势而为,本周开始推出一只高端制造业基金,分享经济转型的资本市场红利。

这一基金主要投资于包括航空装备、卫星及应用、轨道交通装备、海洋工程装备、智能制造装备等在内的高端装备制造行业股票。

稳中有进季季分红 天弘永利年内三次派现

致力于“季季分红”的天弘永利债券型基金,迎来了年内第三次分红。据分红公告,天弘永利以2014年9月9日的可分配收益数据为基准,天弘永利A每10份基金份额派发红利0.184元,天弘永利B每10份基金份额派发红利0.195元。权益登记日为9月25日,红利发放日为9月26日。这是天弘永利2014年内的第三次,成立以来的第17次分红。

WIND数据显示,截至2014年9月22日,天弘永利A和天弘永利B成立以来的总回报分别为33.04%、36.80%,均大幅超越业绩基准。

多重利好因素叠加 货币基金步入收益快车道

随着三季末的临近,9月货币基金收益明显回升。Wind数据显示,截至9月22日,中银货币A最近一年回报率达4.68%,超越中小商业银行3.3%的一年定存基准利率;

最近一年,中银理财14天B、中银理财60天B和中银理财7天B分别斩获5.42%、5.40%和5.37%的总回报,在同期可比240只同类产品

中,中银活期宝自2月14日成立以来区间7日年化收益率均值达5.05%,在同期可比货币基金中位居前列;而参与统计的149只货币基金(A份额)中,仅有15只产品的

区间七日年化收益率均值超过5%。根据海通证券数据,2011年年初至2013年年末,中银基金固定收益类基金净值增长率在56家可比公司中名列第5,超额收益率高居第2。